

“王皓醉酒打人”事件过去几天了,没想到前天22时28分,王皓在腾讯的博客“皓月当空”中否认了这件事,并重新讲述了“醉酒打人”的真相。此博客内容在网上引起轩然大波,网友意见大多分成两派,既有批评也有相信王皓的,那么王皓当晚是否醉酒,又真的打人了?昨日,捷报体育联盟记者在北京找到了事发现场的当事人,并聆听了现场录音,录音内容显示:当晚王皓不但喝酒,还用脚踹了阻止他撒尿的保安。

谁在撒谎?!

王皓博客否认酗酒打人 录音证明王皓确实踹人

王皓博客: 很多报道夸大事实

13日22时28分,王皓的博客这样写道:“想让大家了解关于我‘醉酒打人’事件的真相。9日那天晚上,我跟俱乐部的教练两个人来到北京西直门一家饭店吃饭。因为第二天早上7点我还要坐飞机去重庆,而且晚上11点教练都要查房,大概10点多的时候我跟教练两个人离开饭店,到停车场取车。”

“在停车场因为停车的问题,跟保安发生争执,最终只是语言上有些过激,并没有像有些媒体说的那样,说我踢了对方,还写我说是‘冠军打人又怎么样’。而且媒体说我是酗酒过多,我那天是跟教练在一起,而且教练还要开车,我怎么可能酗酒?很多报道都是在夸大事实。”

“这就是事情的经过,我

希望这件事情能够就此平息。语言过激、不够冷静这是我的错误。了解的朋友都知道,我不会做出打人的事情,也希望球迷们不要被媒体误导,相信我。我自己会吸取教训,做给大家看的。”

此后,某门户网站在昨日中午贴出视频,是王皓接受东方卫视采访,首度回应“醉酒闹事”,在镜头前,王皓显得很平静,他这样描述事件:“我和我们俱乐部张教练两个人刚吃完饭,晚上大概10点多快11点了,第二天早上赶飞机,我们要去比赛,所以当时我也特别着急,当时我们两个人跟停车场的保安发生一些口角上的争执,但最后经过处理双方已经没有什么了。发生这种事情,我觉得从某种角度讲对自己也是一种好事,毕竟在人生当中什么事情都可能发生,可能这种事情对自己起到一个很小的教训。”

录音见证: 王皓撒尿不成要打人

其实,关注此事的大多数人对王皓最大的不满在于其当街撒尿,是不文明行为,另外还脚踹阻止他的保安,更是错上加错。但王皓的博客否认了打人,那么事实到底如何呢?

经记者多方了解得知,当晚第一时间赶到的是《京华时报》热线部的记者,他在当晚11点10分左右接到有关王皓打人的爆料热线后,在约半个小时后抵达了事发现点,并在现场录音采访了目击者。录音显示,当晚王皓欲撒尿遭到阻拦,与保安发生了冲突,现场的一位停车管理员看得清楚,他说:“他踹了我们保安4脚,那保安姓贾,27岁吧,在这儿工作好几年了。”

据悉,大厦有几十个保安,发生冲突后,保安在监



王皓这次丢脸丢大了 资料图片

控中看到后按警铃,多名保安赶到,随即发生对峙,一位姓王的保安描述说:“他还返回车里拿扳手。”当被问及此人是王皓吗?录音中的保安回答:“是王皓,世界冠军嘛!”有人还在一旁纠正说:“不对,不是单打冠军,是双打吧。”

据悉,当晚王皓乘坐的一辆无牌越野车,和他一起的朋友陪他去了距离腾达大厦不远的甘家口派出所。在录音中,被打保安小贾也证实了王皓撒尿的行为,他说:“我跟

他说,这儿不许撒尿,里面有厕所。”

昨日下午,记者再次来到北京西直门附近的腾达大厦,尝试找到当事人小贾。大厦北门的保安表示:“在睡觉。”此后,记者又来到大厦安保部,被告知安保人员正在开会。当记者再次来到大厦北门时,遇见了大厦的物业管理人,他对此事讳莫如深,表示这件事情已经完全过去了,希望不要再追究到底。

捷报体育联盟记者 盖源源 (发自北京)

迎来赛季第一胜

小晖美食犒劳自己

经过漫长的等待,丁俊晖终于迎来新赛季的第一场胜利,在皇家钟表杯中5:0干脆利落地击败伯纳特,小晖似乎一下子从黑暗中找回了一丝光明。

“早就该赢了!”小晖说出了第一句话,一脸轻松,在他看来,赢比什么都重要,他太缺胜利了。接受完采访,小晖拿着球杆走出赛场,此时有英国球迷在等着他签名,小晖爽快满足。

开赛前,小晖没吃什么,这是他的习惯,三个多小时的战斗,他显然饿了,坐上专车,小晖和经纪人盖瑞一起找到一家中餐馆,美美地大吃了一顿。这一餐比以往香得多,这是胜利的滋味。

因为规则有变,赢完比赛,小晖还不知道下一轮的对手,需要重新抽签,北京时间昨晚,抽签结果出来了,小晖的对手是刚刚赢了小将艾伦的霍尔特,实力不算强,小晖的运气依旧不错,比赛今晚9:00开打。

快报记者 吕远

■体坛快讯

●一年一度的国际田联年度男女最佳运动员评选昨天开始,目前是网络评选阶段,男女各10位候选人,中国飞人刘翔五年来第一次没有出现在候选名单中,取代他的是古巴小将罗伯斯,目前罗伯斯在投票榜上暂居第二。其他的候选人还包括博尔特、贝克勒等名将。

●随着北京奥运会尘埃落定,不少羽毛球国手考虑转行,张宁、高、杨维、张洁雯、魏轶力和陈郁等六名队员将从国家队退役。

●正在苏州参加全国锦标赛的国手鲍春来日前用上了VIC-TOR2009年全新装备,他在试用了VICTOR的新装备后赞不绝口,“新款装备比以往的更轻、更好看、舒适性更好,相信在接下来的比赛中,新装备将有助于我取得好成绩。”

男科前沿技术保驾第九次全国男性健康免费普查

男科普查甫亮相 近千人受“贴”30万

“2008”第九次全国男性健康免费普查(江苏站)活动自10月1日开展以来,每天前往活动地点——南京建国男科医院参与普查及电话咨询、预约的患者络绎不绝,受到广大男性患者的追捧。昨日,中国性学会及白求恩基金会领导专程从北京来到江苏站普查现场视察,对江苏站的普查工作情况给予了肯定和高度评价。根据活动主办单位中国性学会在现场临床统计:半个月来,参与普查的患者已有近千人,白求恩基金会已提供近30万元的资金补贴。

男科前沿技术应用 就诊患者连连赞

据南京建国男科医院副院长杨保民介绍,本次普查开始前,医院不仅对医疗设备进行了有效整合,达到与国际前沿技术同步接轨;同时还对专家进行了合理分配,汇集原鼓楼医院泌尿外科主任、学科带头人郑世广教授,原鼓楼医院中医科主任孙承祺教授,原解放军454医院麻醉科主任魏增智教授,江苏省人民医院泌尿外科主任徐承良教授,原解放军454医院泌尿外科主任宋永胜教授及刘昌源、杨保民、王成贵、曾超等众多国内男科权威专家,以确保男科前沿技术的临床规范应用,提高患者的就医质量。

笔者在南京建国男科医院二楼门诊参观时,遇到前来参与普查的昆山患者赵先生,他自述尿急、尿频、尿痛、尿道口滴白、尿道内灼痛,腰酸酸痛等症状非常严重,这让他十分苦恼,特别是影响到性功能后,家人也非常担心。赵先生患病之初,由于羞于就医,都是自己到

药店买药,用药几天症状有所缓解,可过几天疾病就会复发,后症状越来越重。赵先生急忙到一家私人诊所治疗,医生只是问了他的病情,并没有给他做检查,就给他打针,并保证几天就能治好,赵先生信以为真。可是这并没有终结他的噩梦,赵先生的病情还是时好时坏,这样又反复折腾了一段时间,花了不少钱,最终赵先生心想这病怕是终身性的,只好强忍病痛,放弃治疗。

在看到“男性健康免费普查”的报道后,赵先生立即赶到南京建国男科医院求医。接诊专家王成贵主任在给赵先生进行病菌检测,并做了病菌敏感试验后,确诊赵先生患有慢性前列腺炎。针对赵先生的病情,王主任为他制定了一套系统的治疗方案,针对性用药,并配合男科前沿技术“靶向强透通导技术”进行治疗,促进药物的吸收,几天后赵先生的症状就有了明显好转,在接受白求恩基金会提供的200元/次的补贴后,赵先生激动地说,“本次普查不仅为他治好病,还提供资金援助,真的非常感谢!”

王主任进一步分析,上述

患者赵先生的情况,原本他患的只是急性前列腺炎,但由于健康意识不高,未能及时到专科医院就诊,把疾病拖成了慢性,不仅给日常生活带来了烦恼,也给疾病的后期治疗带来了一定的困难。从南京建国男科医院的临床情况证实,只要精确诊断、专业规范治疗,前列腺炎是可以治好的,但关键是专业、规范。

对于前列腺炎的治疗,首先一定要靠先进的检测设备和细菌培养,确诊是细菌性还是非细菌性等致病原因。在此基础上专家就会根据病因,认准“靶子”,按疗程合理、针对性用药,并配合高新的治疗仪器,加速药物的吸收,促进疾病的痊愈。

专家手术频频爆棚 井然有序安排就诊

普查期间,许多需要进行男科手术的患者都慕名来求医。每天包皮包茎、早泄、精索静脉曲张、阴茎系带过短整形术、睾丸下降不全固定术、阴茎重建成形术、阴茎假体置放术等各类男科手术患者数平均达到30余人。南京建国男科医院也安排原解放军454医院泌尿外科主任宋永胜、杨保民等专家亲自上手治疗,运用前沿技术,井然有序地开展手术。

来自安徽芜湖的郭先生自述婚前有手淫习惯,婚后夫妻生活就“力不从心”,为此夫妻间矛盾很大,妻子怀疑对自己不忠。郭先生心里不悦,但也积

极寻医,服用了无数的补药、补品,偏方,钱花了不少,却一点效果也没有。国庆期间,郭先生看到男性健康免费普查的报道后,在家人陪同下前来求医。接诊专家丁学刚主任和郭先生进行深入的沟通,并进行详细检查,原来郭先生的情况是神经敏感型早泄并存在心理因素,丁主任首先对郭先生进行心理上的疏导,让他和爱人多沟通。针对郭先生早泄的类型,采用最适合的治疗技术“阴茎敏感神经降低术”进行手术治疗,并由医院手术室宋永胜主任亲自操刀。宋主任说,这是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感度治疗早泄。术后可降低敏感性,延长射精潜伏期,提高性生活质量。

据了解,早泄手术在国外早已是经典的手术,将它引进到南京,不仅填补了江苏医疗界早泄手术治疗的空白,也给江苏人民的家庭带来和谐、“性”福。

南京建国男科医院手术室专家宋永胜主任强调,当前气候宜人,正是各类男科手术的黄金期,适宜的温度、不易引发感染、穿着较少等对手术及术后恢复都很有利。

提供男科治疗补贴 确保患者看得起病

日前“第九次全国男性健康免费普查”正在南京建国男科医院火热进行。同时由白求恩基金会提供治疗补贴,确保男性患者看得起病、治得好病。



图为南京建国男科医院男性健康普查活动火爆现场。

据中国性学会最新临床统计:半个月来,已有近千人受“贴”白求恩基金会提供的近30万元资金补贴,切实为广大男性患者谋取福利。

据了解,本次治疗补贴涉及的病种包括前列腺疾病、泌尿感染、早泄及性功能障碍、不育、男性生殖整形等男科疾病。涉及的手术及治疗项目包括:阳痿三件套植入手术、阴茎敏感神经降低术、韩式延长术、针式显微通脉技术、光波离子技术、动脉血管激活技术、靶向强透通导技术、MR无极光聚集场、CRS潜透技术等十余项世界前沿男科疾病治疗项目。

男性朋友如有尿频、尿急、尿痛、尿道灼热、尿不尽、尿分叉、尿道滴白;尿道口流脓、红肿、分泌物增多;尿道微痒,会阴胀痛,阴囊潮湿、瘙痒、阴囊坠胀、性功能减退、阳痿、早泄;包皮过长、龟头红肿等症状即可前往男性健康普查(江苏

站)活动现场——南京建国男科医院参与普查。

王芸

相关链接:

为贯彻落实2008'男科医疗规范年系列工作精神,中国性学会决定在全国范围内开展“第九次全国男性健康免费普查”,南京建国男科医院作为中国性学会在全国范围内筛选的十二家最具技术资质的专业男科医院之一,承担此次(江苏站)的普查工作。

此决定同时得到白求恩基金会的大力支持,提供专项补贴基金,普查期间,免男科疾病检查费、化验费,另外治疗费补贴30%,某些病种治疗费用要比平时节省近一半。为鼓励那些处于徘徊、羞于就医的患者正视疾病,医院还开通男性健康咨询热线025-52238888,为他们答疑解惑。